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Hoy

Examen

Temario examen:

Control de Flujo.

Funciones.

Strings.

Lectura y Escritura de Archivos.
Listas.

Bisqueda y Ordenamiento.
Programacién Orientada a Objetos.
Recursion.

Backtracking.
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Un banco te pide disenar un programa que permita manejar las
cuentas bancarias de sus clientes. Para ellos es fundamental
llevar un registro de todas las transacciones realizadas por un
cliente (los montos depositados y retirados). Cada cliente puede
tener varias cuentas bancarias, y cada cuenta bancaria debe
tener una lista de transacciones realizadas sobre ella (dinero que
entra y sale).



Ejercicios

Para ello implemente las siguientes clases (con sus respectivos

constructores):
Clase Atributos Métodos
- fech
Movimiento echa
- monto
, - balance + retirar(monto)
CuentaBancaria . .
- movimientos + depositar(monto)
_ nombre + agr'egar.,cuenta()
+ retirar(id, monto)
Persona - rut S
+ depositar(id, monto)
- cuentas

+ mostrar_detalle()




Ejercicios

a) Implementa el constructor de la clase Movimiento, que
inicialice sus atributos monto y fecha. Para la fecha utiliza la
funcién datetime.now() de la libreria datetime.



Ejercicios

a) Implementa el constructor de la clase Movimiento, que
inicialice sus atributos monto y fecha. Para la fecha utiliza la
funcién datetime.now() de la libreria datetime.

import datetime

3l class Movimiento:

| def __init__(self,monto):
5 self.fecha = datetime.datetime.now()
6 self .monto = monto




Ejercicios

b) Implementa la clase CuentaBancaria:

e Atributos:

e balance: Dinero actual en la cuenta.

e movimientos: Lista con los movimientos.
@ Métodos:

e retirar(monto): Usuario agrega monto a su cuenta.
e depositar(monto): Usuario retira monto de su cuenta.



class CuentaBancaria:
def __init__(self):

self.balance = 0
self .movimientos = []

def retirar (self,monto):
self.balance -= monto
self .movimientos.append (Movimiento (-monto))

def depositar(self ,monto):
self .balance += monto
self .movimientos.append(Movimiento (monto))




Ejercicios

c¢) Implementa la clase Cliente:

@ Atributos:

e nombre
e rut
e cuentas: Lista de cuentas.

o Métodos:

e agregar_cuenta(): Agrega una nueva cuenta vacia al
cliente.

o retirar(id,monto): Retira monto de la cuenta id.

e depositar(id,monto): Deposita monto en la cuenta id.

e mostrar_detalle(): Muestra en consola los datos del
cliente (nombre y rut), y el detalle de cada una de sus
cuentas (todas sus transacciones y el balance actual).



class Cliente:
def __init__(self,nombre,rut):
self .nombre = nombre
self.rut =rut
self.cuentas = []

def agregar_cuenta(self):
self.cuentas.append(CuentaBancaria())

def retirar (self,num_cuenta, monto):
self.cuentas [num_cuenta].retirar (monto)

def depositar(self ,num_cuenta, monto):
self.cuentas [num_cuenta].depositar (monto)
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def mostrar_detalle_cuentas (self):
print("Titular:",self.nombre)
print ("Rut:",self.rut)
for i in range(len(self.cuentas)):
print ("\nCuenta:",i,"---------- ")
for m in self.cuentas[i].movimientos:
print(m.fecha,m.monto)
print ("Balance:",self.cuentas[i].balance)
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Ejercicios

Finalmente:

Crea el cliente Aldo Verri (RUT: 3.000.000-0).

Agregale 3 cuentas.

En la cuenta 2 agregar $200.000.
Retirar de todas las cuentas $10.000.000.

Muestra el detalle del cliente luego de las transacciones
realizadas.

°
°
e En la cuenta 0 agregar $100.000.
°
°
°
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ijlc = Cliente("Aldo Verry",

for i in range(3):
c.agregar_cuenta ()
c.depositar (0,100000)
c.depositar (2,200000)
for i in range(3):
c.retirar(i,10000000)

"3.000.000-0")

c.mostrar_detalle_cuentas ()




Recursion

Implementa una funcién recursiva para obtener el niimero
méaximo de una lista.

14



Ejercicios

Recursion

Implementa una funcién recursiva para obtener el niimero
méaximo de una lista.

1| def maximo (1):

2 if (len(1) == 1):
3 return 1[0]

1 m = maximo(1[1:])
5 if (1[0] > m):

6 return 1[0]

7 else:

8 return m

14



Ejercicios

Recursion

Implementa una funcién recursiva para obtener el niimero
méaximo de una lista.

1| def maximo (1):

2 if (len(1) == 1):
3 return 1[0]

1 m = maximo(1[1:])
5 if (1[0] > m):

6 return 1[0]

7 else:

8 return m

Ejemplo: maximo([3,4,7,2])

14



Recursion

w N e

Ejercicios

def maximo (1) :
if(len(l) == 1):
return 1[0]
m = maximo(1l[1:])
if(1[0] > m):
return 1[0]
else:
return m

15



Ejercicios

Recursion

def maximo (1) :
if(len(l) == 1):
return 1[0]
m = maximo(1[1:])
if(1[0] > m):
return 1[0]
else:
return m

L=[4,7,2]

def maximo (1):
if (len(1l) == 1):
return 1[0]

ﬁm = maximo(1[1:]1)
5 if(1[0] > m):

return 1[0]
else:
return m

16



Recursion

1| def maximo (1) :
2 if (len(l) ==
return 1[0]
m =
if (1[0] > m):
6 return 1[0]
7 else:
8 return m

1):

maximo(1[1:])

L=[4,7,2]
L[O]=4

def maximo (1):
if (len(l) ==
return 1[0]
m = maximo(1[1:])
if(1[0] > m):
return 1[0]
else:

1):

return m

def maximo (1) :
if (len(1l) ==
return 1[0]
m = maximo(1[1:])
if(1[0] > m):
return 1[0]
else:

1):

return m




Recursion

> = -

def maximo(1l):

if (len(1)
return 1[0]

maximo (1[1:])

1):

if (1[0] > m):
return 1[0]
else:

return m

Ejercicios

def maximo(1):
if (len(1)
return 1[0]
maximo (1[1:])
if (1[0] > m):
return 1[0]
else:

1):

m =

return m

1| def maximo (1):

if(len(1l) ==
return 1[0]
m = maximo(1([1:])
if (1001 > m):
return 1[0]
else:
return m

1):

def maximo(1):
if (len(1)

1):

;* return 1[0]

m = maximo (1[1:])
if (1[0] > m):

return 1[0]
else:

return m




Ejercicios

Recursion

1| def maximo (1) : L=[4,7,2]
2 if (len(l) == 1): L[0]=4
return 1[0]
m = maximo(1[1:])
if(100] > m): 1| def maximo (1):
o return 1[0] 2 if(len(l) == 1):
. else: 3 return 1[0]
8 return m »m = maximo(1[1:]1)||def maximo (1):
if (1[0] > m): 2 if(len(1) == 1):
6 return 1[0] 3 return 1[0]
7 else: 1 m = maximo(l[1:])
8 return m 5 if (1[0] > m):
r,*return 1[0]
7 else:
8 return m
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Ejercicios

Recursion

1|def maximo (1): L=[4,7,2]
o  if(len(l) == 1): L[O]=4
3 return 1[0]
m = maximo(1[1:])
5 if(1[0] > m): 1|def maximo (1):
6 return 1[0] 2 if(len(l) == 1):
7 else: 3 return 1[0]
8 return m L m = maximo(1l[1:]1)

5 if (1 [O] > m) :
6 return 1[0]
7 else:

&» return m

20



Recursion

Ejercicios

def maximo (1) :
if(len(l) ==
return 1[0]

m = maximo(1[1:])

if(1[0] > m):
return 1[0]
else:

» return m

1):

21



Ejercicios

Recursion

Implementa la bisqueda binaria en forma recursiva.

Input:
o 1: Lista ordenada de ntumeros.
@ n: Numero particular.

Retorno: True ssi n se encuentra en 1.

22



Ejercicios

Recursion

Implementa la bisqueda binaria en forma recursiva.

Input:
o 1: Lista ordenada de ntumeros.
@ n: Numero particular.

Retorno: True ssi n se encuentra en 1.

Algoritmo:
@ Ver valor central i.
@ Sin == 1[i]: Retornar True.
@ Sin < 1[i]: Buscar en mitad izquierda de 1.

@ Sin > 1[i]: Buscar en mitad derecha de 1.

22



Ejercicios

Recursion

1| def bb(1l,n):

2 if (len(1l) == 0):

3 return False

4 i = len(1l)//2

5 if (1[i] == n):

6 return True

7 if(n < 1[i]):

8 return bb(1l[:i],n)

9 if(n > 1[i]):

10 return bb(l[i+1:],n)

¥
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Ejercicios

Recursion

1| def bb(1l,n):

2 if (len(1l) == 0):
return False

4 i = len(1l)//2

5 if (1[i] == n):

6 return True

7 if(n < 1[i]):

8 return bb(1l[:i],n)

9 if(n > 1[i]):

10 return bb(l[i+1:],n)

w N

Ejemplo: bb([1,3,5,7,9],4)

23



Ejercicios

Recursion

-

def bb(l,n):
if (len(l) == 0):
: return False
4 i = len(l)//2
5 if (1[i] == n):
6 return True
7 if(n < 1[i]):
x» return bb(1l[:i],n)
9 if(n > 1[i]):
0 return bb(1l[i+1:],n)

24



Ejercicios

Recursion

I=[1,3,5;719]

def bb(l,n):
if(len(l) == 0):
return False
len(1)//2
if(1[i] == n):
return True
if(n < 1[1i1):
return bb(1[:i],n)
if(n > 1[i]):
return bb(1l[i+1:],n)

i =

def bb(1l,n):
if(len(1) == 0):
return False
i = len(1l)//2
if(1[i] == n):
return True
if(n < 1[i]):
return bb(l[:i],n)
if(n > 1[i1):
return bb(l[i+1:],n)

25



Ejercicios

Recursion

1=I1,3,5,7,9]
n=4

i{def bb(l,n):
2 if (len(1l) == 0):
3 return False
| 1= len(1)//2 i[def bb(1,n):
5| 4£(104] == m): 2| if(len(1l) == 0):
P return True 3 return False 1| def bb(1,n):
if(n < 1[i1): | 1= len(1)//2 2| if(len(1) == 0):
8 return bb(1[:i],n) ° if(1[i] == n): 3 return False
if(n > 1[1]): o return True 1 i = len(1)//2
0 return bb(1[i+1:],n)|7| _if(n < 1[i1): 5| i£(1[4] == m):
\» return bb(1[:i],n) . return True
| if(n > 1[3]): if(n < 1[i1):
! return bb(1[i+1:],n)| return bb(1[:i],n)

9 if(n > 1[i]):
0 return bb(1[i+1:],n)
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Ejercicios

Recursion

1=[1,3,5,7,9]
n=4

i|def bb(l,n):
2 if (len(1l) == 0):
return False
1 i = len(l)//2 i{def bb(1l,n):
if (1[1i] == n): 2 if(len(1l) == 0):
6 return True 3 return False
7 if(n < 1[i]): 4 i = len(1)//2
\» return bb(1l[:i],n) 5 if(1[i] == n):
if(n > 1[i]): 6 return True
return bb(1[i+1:],n)|7 if(n < 1[i]):
8| return bb(1[:i],n)
9 if(n > 1[i]):
) return bb(l[i+1:],n)
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Ejercicios

Recursion

def bb(l,n):
if (len(l) == 0):

: return False

4 i = len(l)//2

5 if (1[i] == n):

6 return True

7 if(n < 1[i]):

x* return bb(1l[:i],n)

of if(n > 1[il):

0 return bb(1l[i+1:],n)

-
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Ejercicios

Recursion

False

29



Ejercicios

Recursion

Problema de la mochila 0/1

Se tiene una mochila que aguanta un peso maximo v en ella, y
una lista de objetos con pesos y beneficios conocidos. Encontrar
la combinacién de objetos que deberia meter en la mochila tal
que la suma de sus beneficios sea maxima, y la suma de sus
pesos sea < V.

30



Ejercicios

Recursion

Ejemplo:

oL = [[1,2],[1.5,1],[0.5,3]], donde L[i][0] es el peso
del objeto L[il, y L[i][1] es su beneficio.

eV = 2.
Opciones:
Items | Peso | Beneficio

0 1 2

1 1.5 1

2 0.5 3

1,2 2 4

0, 2 1.5 5

31



Ejercicios

Recursion

Idea solucion: En cada paso decido si llevo o no el item cero
de la lista.

32



Ejercicios

Recursion

Idea solucion: En cada paso decido si llevo o no el item cero
de la lista.

Caso base: Lista vacia o volumen negativo de la mochila.

32



Ejercicios

Recursion

Idea solucion: En cada paso decido si llevo o no el item cero
de la lista.

Caso base: Lista vacia o volumen negativo de la mochila.

Llamado recursivo: Retornar maximo entre llevar L[0] y no
llevarlo.

32



Ejercicios

Recursion

N

Idea solucion: En cada paso decido si llevo o no el item cero
de la lista.

Caso base: Lista vacia o volumen negativo de la mochila.
Llamado recursivo: Retornar maximo entre llevar L[0] y no
llevarlo.

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return O
uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_uso])

32



Recursion

.

[SLE S

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) ks 0):
return O
uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

33



Ejercicios

Recursion

1

def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L).Jks 0):

return 0
uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) JE= 0):
return 0

uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:]1,v)
return max([uso,no_uso])
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Ejercicios

Recursion

1| def mochila(L,v):

2 if(v <= 0 or len(L) Q= 0):

return 0

i| uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

5|  return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

1| def mochila(L,v):
if (v <= 0 or len(L) == 0):

return 0
1| uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0]
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

35



Ejercicios

Recursion

1| def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) Ji 0):

3 return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

1| def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) == 0):
3 return 0
4 uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=1
uso=1
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Recursion

1|def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) Jis 0):

3 return 0

! uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
5 no_uso = mochila(L[1:],v)

5 return max([uso,no_uso])

1|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):

return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:]1,v)
return max([uso,no_usol])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=1
uso=1

def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) =
3 return 0

uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

6| return max([uso,no_usol)

0) :
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) > 0):

3 return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0]);
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

1| def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) 0):

) return 0
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

== no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
1

uso=1

1| def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L)
return 0

uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:],v)

6| return max([uso,no_usol)

1|def mochila(L,v):

2| _if(v <= 0 or len(L) == 0):

s return 0

uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

6 return max([uso,no_usol)
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) = 0):

3 return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L([1:],v)

return max([uso,no_uso])

i|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L)
) return 0

)| use = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0]([0])
== no_uso = mochila(L[1:1,v)

return max([uso,no_uso])

0):

L=[[1.5,1],[0.5,3]]

1| def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L)
return 0

uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:],v)

6 return max([uso,no_uso])

0):
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) 0):
return 0O
1| uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0]1[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
P> no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

N

L=[[1.5,1],[0.5,31]
v=
uso=1

i|def mochila(L,v):
2| if(v <= 0 or len(L) ==

return 0
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
== no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol)

1| def mochila(L,v):

if (v <= 0 or len(L)
return 0

i| “uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

;| mo_uso = mochila(L[1:1,v)

6| return max([uso,no_usol)

0):
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) = 0):
return 0O
1| uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0]1[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
P> no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

N P

L=[[1.5,1],[0.5,31]
v=
uso=1

i1|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0): =
3 return O L—[50.5,3]]
A uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0]) uso=3
no_uso = mochila(L[1:],v) o
no_uso=0

== return max([uso,no_usol)
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Recursion

1|def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) Jis 0):

3 return 0

! uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
5 no_uso = mochila(L[1:],v)

5 return max([uso,no_uso])

1|def mochila(L,v):
2| if(v <= 0 or len(L) == 0):
3 return 0
i/ uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:]1,v)
return max([uso,no_usol])

L=[[1.5,1],[0.5,3]1]
v=1
uso=1
no_uso=3

L=[[0.5,3]]
v=1
uso=3
no_uso=0

42



Recursion

||def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) = 0):
return O
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
6 return max ([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=1
uso=1
no_uso=3
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Recursion

||def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) == 0):
return O
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_uso])

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=5

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=1
uso=1
no_uso=3
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Recursion

1|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_usol])

def mochila(L,v):
L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]1]

2 if(v <= 0 or len(L) =glo):
v=2 3 return 0
uso=5 . uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol)
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

1|def mochila(L,v):
2 if (v <= 0 or len(L) =gi0):
return 0O
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_usol)

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]1]
v=2
uso=5

i1|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) =
3 return 0O
1| wso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
s/ no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)
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Ejercicios

Recursion

i|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):

return 0
| wso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
== n0_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) =gj0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][01)
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v=2

uso=5

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L)

3 return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol])

i|def mochila(L,v):
if (v <= 0 or len(L) == 0):

return 0
i uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
6 return max([uso,no_usol])
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Ejercicios

Recursion

i|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):

3 return 0

| wso = LIOI[1] + mochila(L[1:1,v-L[0][0])
m=gp- no_uso = mochila(L[1:],v)

d return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L)
return 0
i wso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]1]

i|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L)
return 0

1| wso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])]

== no_uso = mochila(L[1:],v)

[ return max([uso,no_uso])

0):

L=[[0.5,3]]
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if (v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])]
P no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

i|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L)
return 0
1| uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

L=I[I1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v

uso=5

1| def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0O

| wso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0] (0])]

==y no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if (v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])]
P no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

i|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L)
return 0
1| uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
5| mo_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

L=I[I1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v

uso=5

1| def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0O
| wso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
mochila(L[1:],v)
P> return max([uso,no_usol)

no_uso =
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Recursion

1| def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0O
uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0]J[0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

1|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):

L=[I1,2],[1.5,1],[0.5,3]1]

v=2 return 0
uso=5 uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][01)
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max ([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=4

L=[[0.5,311
v=0.5
uso=3

no_uso=0
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Recursion

| def mochila(L,v):

2 if(v <= 0 or len(L) == 0):

3 return 0
uso = L[0][1] + mochila(L([1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L([1:],v)
return max([uso,no_usol)

1|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0

L=I[1,2],[1.5,1],[0.5,3]1]
v=2
uso=5

no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol)

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=4

i1|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) =
return 0

1 uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

0):
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
== no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_uso])

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) =
return 0
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0]1[0])
== no_uso = mochila(Ll1:],v)
return max([uso,no_usol)

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,31]

= 0):
uso=5

L=[[1.5,1],[0.5,31]

i|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L)
return 0

1| uso =

=40 :
L[01[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_usol])

i|def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0

i| Tuso =

L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

no_uso = mochila(L[1:],v)
return max([uso,no_use])
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Ejercicios

Recursion

def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
== no_uso = mochila(L[1:],v)
6 return max([uso,no_uso])

i def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):

3 return 0

4 uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol])

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,31]
v=2

uso=5

L=[[1.5,1],[0.5,311

def mochila(L,v):

2 if(v <= 0 or len(L) =4 0):
return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])

5 no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol])
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Ejercicios

Recursion

iI|def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) == 0):

return 0

il wso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
m=p- no_uso = mochila(L[1:],v)

i| return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,31]

if(v <= 0 or len(L) == 0):
=2 return 0
uso=5 i uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][01)
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,31]
v=
uso=4

i1|def mochila(L,v):

2 if(v <= 0 or len(L) =
return 0

4 uso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol])

def mochila(L,v):

if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0

uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
L return max([uso,no_usol)
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Ejercicios

Recursion

iI|def mochila(L,v):

2| if(v <= 0 or len(L) == 0):

return 0

il wuwso = L[0]J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
m=p- no_uso = mochila(L[1:],v)

i| return max([uso,no_usol)

def mochila(L,v):

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,31]

if(v <= 0 or len(L) == 0):
=2 return 0
uso=5 i uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][01)
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,31]
v=
uso=4

i1|def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) ==
return 0

4 uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_usol])

L=[[0.5,31]
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Ejercicios

Recursion

1| def mochila(L,v):
if (v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
uso = L[0J[1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_usol])

i|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):

L=[I1,2],[1.5,1],[0.5,3]]

v=2 return 0
uso=>5 uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)

return max([uso,no_uso])

L=[[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=4
no_uso=3

L=[[0.5,3]]
v=2
uso=3
no_uso=0
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Recursion

I|def mochila(L,v):
if(v <= 0 or len(L) == 0):
return O
uso = L[0][1] + mochila(L[1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_uso])

L=[[1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=5
no_uso=4

L=[[1.5,1],[0.5,31]
v=2
uso=4
no_uso=3
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Ejercicios

Recursion

ts
def mochila(L,v):
2 if(v <= 0 or len(L) == 0):
return 0
1 uso = L[0]J[1] + mochila(L([1:],v-L[0][0])
no_uso = mochila(L[1:],v)
return max ([uso,no_usol)

L=[I1,2],[1.5,1],[0.5,3]]
v=2
uso=5
no_uso=4
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Nos vemos!

Nos vemos!

Eso fue todo, que les vaya bien en el examen :)
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